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        Basisschool  -  Borgerhout


Geachte mevrouw, mijnheer

Door allerlei factoren (eindtermen, leerplannen, minimumeisen, quotering, ...) is het steeds moeilijker te steunen op vroegere schoolresultaten, zeker voor hogere leerjaren. Daarom lassen we een korte proef in waaruit moet blijken of de leerdoelen voor het huidige schooljaar voldoende verworven zijn.
Het ligt niet in onze bedoeling een ‘toelatingsproef’ af te nemen, maar wel ons ervan te vergewissen of de overgang naar de gevraagde klas op onze school voor het kind een goede keuze is.  Het laat ons bovendien toe sneller in te grijpen indien hulp aangewezen is.
We verzoeken hem/haar zich aan te bieden op de oriënteringstoets die doorgaat op woensdag 12 juni 2019.  De leerlingen worden om 14.00 u. aan de leerlingeningang van het college (Jozef Posenaerstraat) door een zorgleerkracht opgewacht. Omstreeks 15.30 u is de toetsing achter de rug.
Onze bevindingen worden de volgende dag telefonisch of per brief aan de ouders meegedeeld.
Mogen we vragen dat de leerlingen behalve schrijfgerei ook een leesboek meebrengen, zodat ze zich zo nodig even in stilte kunnen bezighouden.
Gelieve de school zeker te contacteren wanneer uw zoon/dochter belet is om naar een ander moment te zoeken, weliswaar vóór 1 september. 
Tevens willen we erop wijzen dat het afleggen van deze test geen garantie tot inschrijving biedt voor leerlingen die op de wachtlijst staan. We hebben enkel de leerlingen uitgenodigd die de eerste plaatsen van de wachtlijst bezetten.
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